

1/2 257A/30.10.2001

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Camera Deputatilor

INTREBARE

Adresată : Domnului OCTAV COZMINCĂ
Ministru al Administrației Publice

De către : deputat VALENTIN VASILESCU

Grupul parlamentar al P.R.M.

și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de : 29 OCTOMBRIE 2001

Obiectul întrebării:

Locuiesc în zona Piața Reșița, unde din primăvară se încearcă, fără prea multe rezultate înlocuirea conductelor de apă caldă, apă rece și încălzire a blocurilor de locuințe. De mai mult de o săptămână lucrările s-au sistat și nu există speranțe ca ele să fie finalizate prea curând. Temperatura pe care termometrele o arată, aș considera-o normală pentru această perioadă a anului, dacă ea nu ar fi aceeași cu cea pe care și eu, ca și toți locatarii zonei Piața Reșița o avem în locuințe.

Am remarcat reflectarea pe toate posturile de televiziune a acțiunilor de tip comando pe care le întreprind echipele operative conduse de primarii de sector sau de șefii corpului de control al acestora. Se pare că eficiența respectivilor se restrânge doar la alungarea familiilor de romi pripășite pe terenurile virane și în demolarea chioșcurilor. Probabil că și participarea la aceste acțiuni, pline de efecte speciale, l-a convins pe primarul sectorului 4 să le repartizeze „regizorilor” din primăriile conduse de partidul aflat la guvernare, apartamente în zona Piața Unirii. Totuși, unii dintre beneficiarii acestor repartiții, posedă limuzine pe care vânzându-le, ar putea să-și cumpere 4-5 apartamente cu două camere, confort doi în Piața Reșița, la fel ca și cel în care locuiesc eu, împreună cu familia mea.

Cred că dacă acești domni ar locui mai aproape de noi, ar fi mai receptivi la problemele adevărate cu care se confruntă populația Bucureștiului, populație care nu i-a ales pentru a-și rezolva problemele lor locative, ci tocmai pentru a găsi soluții pentru nevoile tuturor bucureștenilor. Cel puțin așa gândesc eu, că ar trebui să se petreacă lucrurile în circumscripția pe care o reprezint, cu atât mai mult cu cât am înțeles din răspunsul negativ primit la toate solicitările mele adresate Prefecturii, Primăriei Generale și Primăriilor de sector, că datorită crizei de spațiu locativ, reprezentanții instituțiilor de mai sus sunt obligați să încalce legea, care-mi dădea dreptul la un spațiu în care să-mi organizez un birou parlamentar.

Data: 29 octombrie 2001

deputat Valentin Vasilescu

- f. sears -

